



В Лискинском районе местный житель обвиняется в убийстве друга

Следственными органами Следственного комитета по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего жителя Лискинского района Александра Каширского, обвиняемого в убийстве (ч.1 ст.105 УК РФ).

Следствием установлено, что 18 августа 2010 года в своем доме на хуторе Стрелка Лискинского района в ходе совместного распития спиртного между Каширским и его 44-летним гостем произошел конфликт. Обвиняемый нанес своей жертве не менее четырех ударов ножом.

От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте.

В настоящее время утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Октября 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/740919>